
Ad-hoc Umfrage
Corona-Lage und Impfsituation 
bei schleswig-holsteinischen Ärztinnen und Ärzten



Rücklaufquote und Befragungszeitraum

Gültige Antworten I 627

Rücklaufquote I 16%

Online-Befragung in der Zeit vom 02.02.2021 bis 09.02.2021



Arbeitgeber
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F1 Ich bin angestellt in:
Beantwortet: 817 Übersprungen: 0

Klinik MVZ/Praxis Klinik &
MVZ/Praxis

ÖGD Sonstiges
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Einschränkungen bei Behandlungen

Musste Ihre Klinik innerhalb der letzten 10 Tage die Behandlung 
von anderen Patienten einschränken, weil die stationären Co-
vid-Patienten Ressourcen auf Intensivstationen oder anderen 
Funktionsbereichen binden?
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F3 Musste Ihre Klinik innerhalb der letzten 10 Tage die Behandlung von
anderen Patienten einschränken, weil die stationären Covid-Patienten
Ressourcen auf Intensivstationen oder anderen Funktionsbereichen

binden?
Beantwortet: 627 Übersprungen: 190

Ja Nein Teilweise Weiß ich nicht
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Verfügbare Personalkapazitäten

Sind die von Ihrer Klinik als „vefügbar“ gemeldeten Intensiv-
betten auch tatsächlich mit Personal betreibbar?
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F4 Sind die von Ihrer Klinik als "verfügbar" gemeldeten Intensivbetten auch
tatsächlich mit Personal betreibbar?

Beantwortet: 627 Übersprungen: 190

Ja Nein Weiß ich nicht
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Pandemiebedingte Arbeitsbelastung

Glauben Sie, dass die Ärzt*innen Ihrer Klinik unter den
pandemiebedingten Arbeitsbelastungen mehr als vier Wochen 
weiterarbeiten können?
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F5 Glauben Sie, dass die Ärzt*innen Ihrer Klinik unter den
pandemiebedingten Arbeitsbelastungen mehr als vier Wochen

weiterarbeiten können?
Beantwortet: 627 Übersprungen: 190

Ja Nein Eingeschränkt Weiß ich nicht
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Pausen 

Können Sie Ihre täglichen Pausen im ausreichenden Umfang 
nehmen?
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F6 Können Sie Ihre täglichen Pausen im ausreichenden Umfang nehmen?
Beantwortet: 681 Übersprungen: 136

Ja Nicht ausreichend Gar nicht möglich
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Arbeitszeiten

Wie sind Ihre aktuellen Arbeitszeiten ausgestaltet?
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F7 Wie sind Ihre aktuellen Arbeitszeiten ausgestaltet?
Beantwortet: 681 Übersprungen: 136

So wie vertraglich
vereinbart.

Mehr Stunden als
vertraglich
ereinbart

Weniger Stunden als
vertraglich

ereinbart
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Corona-Testungen

Wird bei Ihrem Arbeitgeber regelmäßig und verdachts-
unabhängig auf Corona getestet?
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F8 Wird bei Ihrem Arbeitgeber regelmäßig und verdachtsunabhängig auf
Corona getestet?

Beantwortet: 681 Übersprungen: 136

Ja, mit Schnelltest. Ja, mit PCR-Test. Nein
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Priorität bei der Corona-Impffolge

Welcher Priorität in der Corona-Impffolge sind Sie zugeordnet?
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F9 Welcher Priorität in der Corona-Impffolge sind Sie zugeordnet?
Beantwortet: 751 Übersprungen: 66

1. bzw. höchste
Priorität

2. bzw. hohe
Priorität

3. bzw. erhöhte
Priorität

Keine
Angabe/Bin mir
nicht sicher
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Impfbereitschaft 

Würden Sie sich gegen SARS-Cov-2 impfen lassen?
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F10 Würden Sie sich gegen SARS-Cov-2 impfen lassen?
Beantwortet: 751 Übersprungen: 66

Ja, umgehend.

Noch unentschieden, weil ich noch nicht ausreichend informiert bind.

Noch unentschieden, weil ich von der Wirksamkeit nicht überzeugt bin.

Noch unentschieden aus persönlichen Gründen.

Nein, wegen Kontraindikation (Schwangerschaft, Allergie....).

Nein, ich möchte mich nicht impfen lassen. Keine Angabe.
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Impfstatus

Sind Sie bereits gegen SARS-Cov-2 geimpft bzw. haben einen 
Impftermin?
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F11 Sind Sie bereits gegen SARS-CoV-2 geimpft bzw. haben einen
Impftermin?

Beantwortet: 751 Übersprungen: 66

Ja Nein Ich war bereits
mit SARS-CoV-2
infiziert.

Keine Angabe
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Termin 2. Corona-Schutzimpfung

Ist der Termin für Ihre zweite Corona-Schutzimpfung
verschoben worden?
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F12 Ist der Termin für Ihre zweite Corona-Schutzimpfung verschoben
worden?

Beantwortet: 751 Übersprungen: 66

Ja Nein Keine Angabe
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